



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”.

L. dz. 1041/2018

Strzeszów, 02.10.2018 r.

**DO WYKONAWCÓW ZAINTERESOWANYCH
UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ligota Piękna oraz sieci wodociągowej w miejscowości Machnice, gmina Wisznia Mała – Etap I**”, nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: 8/ZP/2018.

W ww. postępowaniu Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Wiszni Małej otrzymał od Wykonawcy pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zgodnie z §38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z wyjaśnieniem Zamawiającego o pomocniczym charakterze załączonego przedmiaru i konieczności jego sprawdzania i ewentualnej korekty w stosunku do projektu prosimy o przesłanie projektu Organizacji Ruchu Zastępczego ponieważ jego brak uniemożliwia dokonanie ewentualnej weryfikacji przedmiaru w którym takie pozycje wraz z ilościami występują?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z zapisami SIWZ:

- 1) cz. II Wzór Umowy §9 ust. 3 pkt 2,
- 2) cz. III.1 SIWZ - OPZ informacje wstępne rozdz. V pkt 1.2 ppkt 2,
- 3) cz. III.3 OPZ STWiOR (wymagania ogólne) pkt 1.6.2.2

Wykonawca przed rozpoczęciem robót ma za zadanie opracowanie i uzgodnienie projektu organizacji ruchu zastępczego.

W cz. III.1 SIWZ - OPZ informacje wstępne, został przedstawiony zakres rzeczowy zadania. Zamawiający podał szczegółowe zestawienie kanałów głównych oraz odgałęzień, przedstawiono również zakres inwestycji w formie graficznej (załącznik nr 2 do cz.III.1 SIWZ OPZ informacje wstępne).

Pytanie nr 2:

Czy w ofercie należy ująć koszty za zajęcie pasa drogowego w którym będzie przebiegać sieć wodociągowa i kanalizacyjna.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W cz. III.1 SIWZ - OPZ informacje wstępne, został przedstawiony zakres rzeczowy zadania. Zamawiający podał szczegółowe zestawienie kanałów głównych oraz odgałęzień, przedstawiono również zakres w formie graficznej (załącznik nr 2 do cz.III.1 SIWZ OPZ informacje wstępne). Zadanie obejmujące Etap II nie ma w swoim zakresie budowy sieci wodociągowej.

Zamawiający informuje, że w ofercie nie należy ujmować kosztów za zajęcie dróg gminnych wewnętrznych. Ulice Brzaskwiniowa oraz Polna w Ligocie Pięknej należą do dróg gminnych wewnętrznych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający rozważa udzielenie zaliczek na realizację przedmiotu umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie rozważa udzielania zaliczek, w cz. II SIWZ Wzór Umowy §7 oraz w cz.III.1 OPZ informacje wstępne pkt VI, Zamawiający przedstawił zasady rozliczeń, w których brak postanowień dotyczących płatności zaliczkowych. Jednocześnie zauważa się, iż z uwagi na system rozliczeń częściowych ustalony warunkami zawartymi w SIWZ cz. II Wzór umowy, Zamawiający nie ma obowiązku ustalania płatności zaliczkowych (por. art. 143a ust 1 pkt 2) ustawy pzp).

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający przewidział miejsce na zaplecze budowy, a jeżeli tak to w którym miejscu?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wskazuje, że zgodnie z zapisami SIWZ cz. II Wzór Umowy §9 ust. 3 pkt 15, Wykonawca ma za zadanie zorganizowanie, utrzymanie i likwidację według własnych potrzeb zaplecza budowy. Zamawiający nie przewidział konkretnego miejsca na zaplecze budowy dla Wykonawcy, Wykonawca winien je zorganizować wedle własnych potrzeb i uznania, z poszanowaniem zasad prowadzenia robót budowlanych

Pytanie nr 5:

Prosimy o wskazanie na terenie Gminy legalnego wysypiska na składowanie nadmiaru ziemi i gruzu z wykopów?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że nadmiar ziemi oraz gruzu z wykopów można odpłatnie zutylizować w kopalni piasku w Pierwoszowie.

Pytanie nr 6:

Czy materiały z rozbiórek będą do zagospodarowania w gestii Wykonawcy czy Zamawiający wskaże miejsce ich składowania i pozostawienia do swojej dyspozycji?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający informuje, że materiały z rozbiórek są do zagospodarowania przez Wykonawcę robót.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie ze zaktualizowanym uzgodnieniem lokalizacji (w załączeniu) sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ligota Piękna nr RIOŚ.7230.3.38.2018 z dnia 28.09.2018 r., nawierzchnie jezdni ulicy Brzoskwiniowej w górnej warstwie należy odtworzyć z kruszywa bitumicznego (wcześniej było z tłuczni kamiennego).

Informacja porządkowa:

Zamawiający informuje, iż przedstawione powyżej wyjaśnienia do treści SIWZ nie prowadzą ani do zmiany treści SIWZ ani do zmiany ogłoszenia o zamówieniu, a jedynie mają na celu zgłoszenie wątpliwości wykonawców i nie modyfikują ustalonych warunków udziału w postępowaniu, jak również nie zmieniają ani nie wpływają na zakres zamówienia opisany postanowieniami SIWZ. W związku z powyższym nie zachodzi konieczność zmiany terminu składania ofert ustalonego w przedmiotowym postępowaniu na dzień 24.10.2018 r. i termin ten pozostaje niezmienny.

Prezes Zarządu

Grażyna Chwastek



GMINA
Wisznia Mała

Gmina Wisznia Mała
ul. Wrocławska 9
55-114 Wisznia Mała
NIP: 915-16-03-784
RIOŚ.7230.3.38.2018

Wisznia Mała, dnia 28.09.2018r.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej
Sp. z o.o. w Wiszni Małej
Strzeszów ul. Lipowa 15
55-114 Wisznia Mała

dotyczy: uzgodnienia lokalizacji sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ligota Piękna.

Gmina Wisznia Mała uzgadnia trasę sieci kanalizacji sanitarnej projektowanej w ramach zadania pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Ligocie Pięknej i części Malina, gm. Wisznia Mała – ETAP II: ul. Brzoskwiniowa, Morelowa, Wiśniowa, Polna, Stawowa, przepompownia ścieków PI” i zezwala na lokalizację przedmiotowej sieci kanalizacyjnej w drogach wewnętrznych – ul. Brzoskwiniowej, Morelowej, Wiśniowej, Polnej, Stawowej, na działkach o numerach ewidencyjnych: 235/10, 239/1, 239/2, 240/9, 241/9, 241/14, 241/38, 242/14, 242/18, 242/21, 243/7, 243/10, 243/15, 244/3, 244/10, 245/4, 245/7, 245/10, 260/1, 260/2, 268/9, 451, 452 AM-1 obręb Ligota Piękna

Ustala się następujące warunki zezwolenia:

- 1) Lokalizację projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej przyjmuje się zgodnie z załącznikiem graficznym do niniejszego uzgodnienia;
- 2) Warunki odtworzenia nawierzchni po robotach rozkopowych:
 - a) nawierzchnię jezdni ulic Brzoskwiniowej i Morelowej należy odbudować na całej szerokości istniejącej jezdni według konstrukcji (grubości warstw po zagęszczeniu):
 - dolna warstwa o grubości 15 cm z tłucznia kamiennego 0/63 mm
 - górna warstwa o grubości 8 cm z kruszywa bitumicznego
 - b) nawierzchnię jezdni ulic Stawowej, Polnej i Wiśniowej należy odbudować na całej szerokości istniejącej jezdni według konstrukcji (grubości warstw po zagęszczeniu):
 - dolna warstwa o grubości 15 cm z tłucznia kamiennego 0/63 mm
 - górna warstwa o grubości 8 cm z tłucznia kamiennego 0/31,5 mm;
 - c) pobocza ziemne dróg należy doprowadzić do stanu poprzedniego;
 - d) tereny zielone należy odtworzyć poprzez rozścielenie ziemi urodzajnej grubości 15 cm i obsiać mieszkanką trawiastą. W miejscach zasadzeń krzewów, odtworzyć jak przed robotami budowlanymi.
- 3) Na trasie projektowanej sieci kanalizacyjnej może wystąpić nie zinwentaryzowana sieć drenarska, którą należy w trakcie robót zabezpieczyć i przed zasypaniem zgłosić do odbioru w tut. Urzędzie Gminy.
- 4) Gmina nie ponosi odpowiedzialności za kolizje z urządzeniami infrastruktury technicznej niezwiązanymi z funkcją drogi, znajdującymi się w pasie drogi wewnętrznej. Lokalizację tych urządzeń należy ustalić z ich użytkownikami;

Uzgodnienie obowiązuje przez okres 2 lat. Uzgodnienie traci swoją ważność w przypadku nie dotrzymania warunków.

Niniejsze uzgodnienie jest równoznaczne z prawem do dysponowania nieruchomościami oznaczonymi geodezyjnie jako dz. nr 235/10, 239/1, 239/2, 240/9, 241/9, 241/14, 241/38, 242/14, 242/18, 242/21, 243/7,



GMINA
Wisznia Mała

243/10, 243/15, 244/3, 244/10, 245/4, 245/7, 245/10, 260/1, 260/2, 268/9, 451, 452 AM-1 obręb Ligota Piękna, stanowiący własność Gminy Wisznia Mała, na cele budowlane – w myśl ustawy Prawo budowlane.

Otrzymują:

1. Adresat (Inwestor)
2. RIOŚ n/a

Sporządziła: Monika Krymuza, tel. 71/30-84-823, e-mail: m.krymuza@wiszniamala.pl